



Бывший первый заместитель министра природных ресурсов и экологии Саратовской области подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении бывшего первого заместителя министра природных ресурсов и экологии Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По предварительным данным, в июле 2020 года первый заместитель министра природных ресурсов и экологии Саратовской области, являясь должностным лицом, используя свои служебные полномочия, вопреки интересам службы, из иной личной заинтересованности, не желая наступления негативных последствий в своей служебной деятельности, дал незаконное указание своим подчиненным сотрудникам не регистрировать лесной пожар, произошедший на территории Саратовского района Саратовской области. В результате указанных противоправных действий (бездействий) произошло уничтожение лесных насаждений гослесфонда, ущерб от которых составил более 3 млн. рублей.

Противоправные действия должностного лица выявлены сотрудниками УФСБ России по Саратовской области.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1664760>